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Bijlagen

1. Antwoordenset feitelijke Ki

Aanleiding

Op woensdag 29 mei ontvingen wij van u suggesties bij de antwoorden op de

feitelijke Kamervragen met betrekking tot de Voorjaarsnota 2024. Bijgevoegd
vindt u een nieuwe antwoordenset waarin deze suggesties - waar mogelijk =

zijn
verwerkt.

Beslispunten
« Bent u (minister) akkoord met de antwoorden bij de Voorjaarsnota en de 1¢©

suppletoire begroting van Financién zoals voorgesteld in bijgevoegde
documenten?

« Bent u akkoord met het actief openbaar maken van deze beslisnota?

Toelichting:
« De antwoorden op de Kamervragen dienen vrijdagmiddag aan de Tweede

Kamer te worden aangeboden. Dit in verband met het Voorjaarsnotadebat
van dinsdag 4 juni. Na uw akkoord worden de persoonsgegevens uit de

beantwoording gehaald.
« U heeft opmerkingen aangeleverd bij de volgende vragen: 5, 8, 12, 18, 24,

26, 34, 46, 56, 70, 79, 85, 86, 88, 91, 92, 95, 96, 101, 116, 141, 152, 154,

161, 181, 241, 256 en 268.

« De opmerkingen bij bovenstaande vragen zijn in beginsel verwerkt in de

bijgevoegde set. Bij de volgende vragen is extra toelichting vereist:

+ Vraag 8: Vraag 8 en 9 gaan over de effecten van een naar rato korting
van 1 miljard op een aantal specifieke subsidieregelingen. Vraag 9 gaat
hierbij specifiek over de effecten op de doelstellingen, vraag 8 gaat in

algemene zin over effecten. Wij hebben beide vragen opgevat als vragen

over de beleidseffecten van een naar rato korting. Deze vraag naar de

onderliggende beleidskeuzes die zullen worden gemaakt. Dat hebben wij
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beleidseffecten is niet te beantwoorden zonder verder inzicht in de WHHL qr2daarom aangegeven in het antwoord op de vraag. We adviseren geen Omworecijffermatige inschatting te maken. Dit omdat hiervoor veel onderliggende 7
keuzes gemaakt moet worden. Bijvoorbeeld: de subsidiegrondslag is niet

Z /ccf Ontgelijk verdeeld over de jaren, dus een naar rato korting op het jaar 2024

pakt anders uit dan het jaar 2029. Ons inziens geeft het noemen van

bedragen hier geen goed inzicht.

e+ Vraag 12: hier is er geen uitsplitsing gemaakt, omdat over de verdeling
van FTE werkzaam bij uitvoeringsorganisaties/agentschappen en

kerndepartementen niet gerapporteerd wordt.
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e \Vraag 18: het is technisch niet mogelijk om de gewenste uitsplitsing naar

CPI/loon en prijs/volume voor alle jaren te maken. Ook voor een

kwalitatieve benadering dienen teveel aannames gemaakt te worden

waardoor we geen betrouwbaar antwoord kunnen geven. Daarom is het

antwoord niet gewijzigd.
e Vraag 79: er is op uw verzoek een uitsplitsing gemaakt bij de

apparaatsuitgaven kerndepartementen en baten-lasten agentschappen
conform de definitie van de Jaarrapportage Bedrijfsvoering Rijk. Dit

betekent dat - conform de Jaarrapportage
-

uitvoeringsinstanties bij
ministeries zoals Toeslagen of de Belastingdienst hierin meelopen. Zie

hiervoor ook de uitleg bij het antwoord.

« Vraag 141: in vraag 141 en de beantwoording daarvan wordt verwezen

naar de onderuitputting op het Sportakkoord. In uw opmerking geeft u

aan zich te herinneren dat deze budgetten al vroeg in het jaar zijn

uitgeput. Wij vermoeden dat u doelt op de BOSA-regeling, dit is een

aparte subsidieregeling los van het Sportakkoord.

Communicatie

Er worden geen extra communicatiemiddelen ingezet naar aanleiding van de

beantwoording van deze Kamervragen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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